RFG SCHREDDER: REVERSIBLE HEAVY VERSION

RFG ScCHWER MULCHER FUR FRONT-UND HECKANBAU
RFG TRITURADORA DESBROZADORA REVERSIBLE PESADO
RFG HACHE-HERBE REVERSIBLE LOURD

@ e NS

TRINCIAERBA
REVERSIBILE PESANTE

RF

MOD.

RFG 2400 540/1000 64 32 - 5 (XPB 1600) 60
RFG 2600 540/1000 64 32 - 6 (XPB 1600) 60
| RFG 2800 540/1000 72 36 - 6 (XPB 1600) 60
' RFG 3000 540/1000 80 40 - 6 (XPB 1600) 60

SPOSTAMENTO MACCHINA [}
MOVEMENT MACHINE 2
sewecUNGsmascig [/
DESPLAZAMIENTO MAQUINA e

RFG

DEPLACEMENT MACHINE s

RFG 2400 132 130 92 170 40 260x115x110

RFG 2600 157 125 117 165 40 280x115x110 KT RUOTE
DI SERIE: NUOVO SISTEMA DI TAGLIO ELICOIDALE RFG 2800 157143 17183 40 300x115x110 WHEEL KIT KIT DE RUEDAS
STANDARD: NEW CUTTING SYSTEM RFG 3000 724 12187 40 320115110 AT HNTEROER T ROLES

STANDARDZUBEHUR: NEUE SCHNEIDANLAGE
DE SERIE NUEVO SISTEMA DE CORTE
EN SERIE: NOUVEAU SYSTEME DE COUPE

RICAMBI - SPARE PARTS - ERSATZTEILE - PARTOS DE REPUESTO - PIECE DE RECHANGE

- ‘t:‘::
o
ﬁ 2.020.042  SCATOLA INGRANAGGI RFG 2400  GEARBOX RFG 2400 GETRIEBEGEHAUSE RFG 2400 CAJA DF ENGRANAJES RFG 2400 BOITE D'ENGRENAGES RFG 2400
- T - 2.020.091  SCATOLA INGRANAGGI RFG 2600-2000 GEARBOX RFG 2600-2800  GETRIEBEGEHAUSE RFG 2600-2800  CAJA DF ENGRANAJES RFG 2600-2800  BOITE D'ENGRENAGES RFG 2600-2800
2.020.090  SCATOLA INGRANAGGI RFG 3000  GEARBOX RFG 3000 GETRIEBEGEHAUSE RFG 3000 CAJA DE ENGRANAJES RFG 3000 BOITE D’ENGRENAGES RFG 3000
|"|”|”"I |||| P T 3.230.236  SUPPORTO CUSCINETTO RFG BEARING SUPPORT RFG KUGELLAGER RFG SUPPORT DE RODAMIENTO RFG ROULEMENT SUPPORT RFG
MO D g ;\ 5.354.044  (INGHIA SPB 1600 DENTELLATA LFG CUG BELT SPB 1600 RFG RIEMEN SPB 1600 RFG CORREA SPB 1600 RFG COURROIE SPB 1600 RFG
. : AL L 2N 5350128 MAZZARFG HAMMER RFG SCHLAGEL RFG MAZA RFG MAILLET RFG
5.350.127  COLTELLO RFG BLADE RFG MESSER RFG CUCHILLA RFG COUTEAUX RFG
- %} 5.315.446  VITE M 16X92 SPECIALE 10.9 RFG  HEXAGONALHEAD SCREWS M 16X92 10.9RF6  SECHSKANTSCHRAUBE M 16X9210.9RFG  TORNILLOS M 16X92 10.9 RFG VIS M 16X92 10.9 RFG
4 RFG 2400 1002595 / 599 240 80-100 820 5210316  DISTANZIALE COLTELLIRFG  SPACER KNIVES RFG DISTANZSTUCK SCHNEIDEN RFG  DISTANCIADOR DE CUCHILLAS RFG~ ECARTEUR COUTEAUX RFG
’ RFG 2600 1002596 / 600 260 90-100 890 5.130.009  CARDANOT 60 JOINT T80 GELENKWELLE T60 CARDAN T80 CARDANT0
| RFG 2800 1002597 / 601 280 90-110 950 2.050.264  KIT RUOTE POSTERIORI REAR WHEEL KIT SATZ HINTERRADER JUEGO RUEDAS TRASERAS ’ KIT ROUES ARRIERE/O
2.050.011  GRUPPQ SPOST LATERALE IDRAULICO 400 HYDRAULIC SIDE SHIFT 400  HYDRAULISCHE SEITEN VERSCHIEBUNG 400  GRUPO DFSPLAZAMVENTO LATERAL HIDRAULICO 400 GROUPE DE DEPLACEMENT LATERAL HYDRAULIQUE 400
2 460 mm TypeY Type M40 RFG3000  10025%/602 300 100-130 995 5207915  LAMIERAANTIUSURARFG 2400  WEAR PLATERFG 2400 VERSCHLEIBPLATTE RFG 2400  PLACA DE DESGASTE RFG 2400 PLAQUE D'USURE RFG 2400
5227916  LAMIERA ANTIUSURARFG 2600  WEAR PLATE RFG 2600 VERSCHLEIBPLATTE RFG 2600 PLACA DE DESGASTE RFG 2600  PLAQUE D'USURE RFG 2600
Il trincia modello RFG consente di trin- ~ Shredder model RFG is used  Die Hickselmaschine Modell RFG ge-  La cortadora modelo RFG permi-  Le hache-herbe modéle RFG permet de 5227917  LAMIERA ANTIUSURA RFG 2800  WEAR PLATE RFG 2800 VERSCHLEIBPLATTE RFG 2800 PLACA DE DESGASTE RFG 2600  PLAQUE D'USURE RFG 2800
dare sia frontalmente che posterior-  to shred corn, straw, pruning  stattet sowohl das Héckseln von Mais,  fe corfar por ma parte delantera  broyer aussi bien frontalement que 5227918  LAMIERA ANTIUSURA RFG 3000  WEAR PLATE RFG 3000 VERSCHLEIBPLATTE RFG 3000 PLACA DE DESGASTE RFG 3000  PLAQUE D'USURE RFG 3000

mente mais, paglia, residui di potature,
piantagioni in genere, erbacce, ecc.
Struttura robusta in acciaio, doppia fila
di controcoltelli, rotore di grande dia-
metro bilanciato elettronicamente e
montato su cuscinetti autocentranti per-
fettamente protetti, scafola ingranaggi
con doppia ruota libera con possibilitd
di lovorare in entrambi i sensi di rota-
zione della PT.0.. Possibilita di monta-
re coltelli universali, o mazze a secon-
da delle esigenze di lavoro.

Accessori di serie:

rullo d’appoggio, slitte, sposta-
mento laferale meccanico, tendi-
tore registrabile, controcassa in-
ferna.

A richiesta: spostamento laterale
idraulico, albero cardanico, ruote pi-
voettanti anteriori o posteriori. La-
miera antiusura singola o doppia.

waste, crops in general, weeds
eic. from the front and from
the rear. Sturdy steel struciure,
large diameter rotor balanced
electronically and fitted on
self-centring and perfecily
protected bearings, gear box
with double freewheel with
the possibility to work in both
rotation directions of the
PT.0.. Possibility to fit univer-
sal blades, cross or ram blades
depending on the working re-
quirements.

Standard:

Adjiustable tensioner, support
roller, slides, mechanical side
movement, double housing.

On request: hydraulic side
movement, Cardan shaft and
front pivoting wheels.

Stroh, Beschneideriickst-nden, Pflan-
zen in Allgemeinen, Unkraut usw.
Sowohl auf der Vorde-rals auch auf der
Riickseite. Robuste Bauweise aus Stahl,
Rotor mit groBem Durchmesser, elek-
ronisch ausgewuchtet und montiert quf
selbstzentrierenden, vollkommen ge-
schiitzten Lagern, Getriebe mit doppel-
tem Losrad und der Mdglichkeit, mit
beiden Drehrichtungen der Zapfwelle
1u arbeiten. Mdglichkeit der Montage
von Universalmessern Winkelmessern
oder Schlagmessern in Abhéingigkeit
von den Arbeitsanforderungen.

SerienmdiBig:

einstellbare Spannvorrichtung, Auflo-
gewalze, Schlitten kufen, mechanische
seitliche Verschiebung, Doppelgehdiuse.

Auf Anfrage: hydraulische seitli-
che Verschiebung, Kardanwelle,
vordere Schwenkriider.

y trasera maiz, paja, reisduos de
podadura, plantas, malas hier-
bas, etc. Eststructura robusta de
acero, rotor de gran didmetro de
balanceado electrénico y monta-
do en cojinefes autocentradores
perfectamente protegiodos, caja
de engranajes con doble rueda
suelta, con la posibilidad de tra-
baidar en ambos sentidos de ro-
tacion de la PT.0.. Posibilidad de
montar cuchillos universales, cu-
chillas tipo escuadra o mazas
segun las exigencias de trabaijo.

De serie:

tensor ajustable, rodillo de soporte,
correderas, desplazamiento mecdnico
lateral, protector frontal dobles.

Bajo pedido: desplazamiento
lateral hidrdulico, eje carddn,
ruedas pivotantes delanteras.

postérieurement le mais, la paille, les
résidus d'élagage, les plantations en
général, les mauvaises herbes, etc.
Structure robuste en acier, double
rangée de contre-couteaux, rotor de
grand diametre équilibré électronique-
ment et monté sur des roulements au-
tocentreurs parfaitement protégés, boi-
tier d’engrenages a double roue libre
avec possibilité de travailler dans les
deux sens de rofation de la PT.0.. Pos-
sibilité de monter des couteaux univer-
sels & angle droit ou des maillets selon
les exigences de travail.

Accessoires en série :

rouleau d'appui, coulisseaux, déplace-
ment latéral mécanique, tendeur réglo-
ble, botier & deux.

Sur demande : déplacement latéral
hydraulique, arbre cardan, roues pivo-
tantes antérieures.




